
信号処理とフーリエ変換 第 8回 スライド訂正・加筆
スライド 12ページ「ω−n(n+N)j = ω−njω−Nj = ω−nj であるから」は
「ω−(n+N)j = ω−njω−Nj = ω−nj であるから」が正しい。
スライド 13ページ「|n| が大きいとき cn が小さいと期待するのは、」は「|n| が大
きいとき |cn| が小さいと期待するのは、」が正しい。
スライド 16ページ

C0 =
∑
m≡0

cm = c0 + c−10 + c20 + c−20 + c30 + · · · = c0 + 0 + 0 + · · · = c0,

は
C0 =

∑
m≡0

cm = c0+c10 + c−10 + c20 + c−20 + c30 + · · · = c0 + 0 + 0 + · · · = c0,

スライド 17ページ
C0 =

∑
m≡0

cm = c0 + c−10 + c20 + c−20 + c30 + · · · = c0 + 0 + 0 + · · · = c0,

は
C0 =

∑
m≡0

cm = c0+c10 + c−10 + c20 + c−20 + c30 + · · · = c0 + 0 + 0 + · · · = c0,

が正しい。
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